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Úvodem nutno zmínit pár slov ještě k min. jednání zastupitelstva ze dne 22. 10. 2025. Pod
bodem č. 7 byla schválena změna obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za odkládání
komunálního odpadu. Dosavadní princip byl ten, že občan dostal od města úlevu – tj. mohl
bezplatně vyprodukovat odpad - 15 kg/měsíc. Tj. město za nás hradí 90,- Kč za
poplatníka/měsíc. A protože se ukázalo, že tento způsob je efektivní, městu klesly platby za
odpady o 700 tis. Kč, tak se jaksi utáhl šroub a od ledna příštího roku nám bude město přispívat
na svoz odpadu již jenom 80,- Kč/měsíc. Tzn., že nám přispěje cca na 13,3 kg odpadu
měsíčně. Všichni přítomní byli pro … já jsem dal od materiálu ruce pryč. Dalším bodem bylo
vzetí na vědomí rezignace předsedkyně OV Horní Stakory Petry Švestkové (i z členství v OV).
Zastupitelstvo zvolilo za předsedkyni členku OV Lucii Handíkovou a nového člena do OV Ing.
Josefa Egerta.

  

Zastupitelstvo ve středu 26. 11. bude mít na programu především materiály ohledně vykupování
pozemků pod uvažovanou trasou splaškové kanalizace z ul. Šmeralova a Wolkerova. A v
závěru jde materiál – rozpočtové opatření č. 5, kde navyšujeme příjmy i výdaje o vcelku
bezvýznamných 1,3 mil. Kč. Materiál jako celek však dává dobrý vhled do hospodaření města –
viz tabulka.
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  Každému je tedy z tabulky jasné, že jsme si schválili na začátku roku deficit výdajů oprotipříjmům 45 mil. Kč. A teď už počítáme s rozdílem 79 mil. Kč oproti příjmům roku 2025. A tady jenutno se velmi zamýšlet….  Na závěr ještě zmíním svoje úsilí. Opětovně budu požadovat na jednání zastupitelstva, aby sedo Kosmonoského zpravodaje (nejpozději do prosincového čísla) dostala zásadní informace okruhové křižovatce a přestavbě náměstí. Snad tedy máme nárok dostat na dvoustranu našehozpravodaje potřebné údaje.  Ing. Karel Blecha zastupitel města Kosmonosy  
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